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Ata da segunda sessão ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro período Legislativo 

da Vigésima Legislatura do ano de dois mil e vinte e cinco. Aos onze dias do mês fevereiro, do 

corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-

se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário da Câmara Municipal de Itaituba sob 

a presidência do vereador Washington Ricarlos Pereira Marques, vice presidente a vereadora 

Emilly Katrinny Silva de Freitas, primeiro secretário o vereador Raimison Antônio de Abreu 

Santos, segundo secretário o vereador Valdir Amadeu da Silva e terceiro secretario o vereador 

Edivaldo Bastos Dourado Junior. O Presidente, invocando o preceito regimental, abriu a sessão, 

solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Adriano 

de Aguiar Coutinho, Antônia Pereira Farias, Edivaldo Bastos Dourado Junior, Elisvaldo Ribamar 

Silva, Emilly Katrinny Silva de Freitas, Evandro Luiz dos Anjos Leitão, Iamax Prado Custódio, 

Jadson Felix da Silva, João Raimundo de Barros Junior, Maria de Almeida Silva, Raimison Antônio 

de Abreu Santos, Valdecy de Araujo Martins, Valdir Amadeu da Silva e Washington Ricarlos 

Pereira Marques. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão 

deste dia e solicitou ao vereador Valdir Amadeu da Silva que efetuasse a leitura de um trecho 

da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Of. Nº 23/2025 – SINTEPP/Subsede de 

Itaituba/PA que solicita espaço do uso da tribuna popular desta casa de leis para o dia 17 de 

fevereiro de 2025. Ofício nº 001/2025 – GAB. Ver Antônia Pereira farias encaminhado ao 

Deputado Federal Henderson Pinto. Pedido de Convocação de autoria do vereador Rangel Cruz 

Moraes que solicita a presença de um representante da Empresa RODONAVE NAVEGAÇÕES 

para prestar esclarecimentos. Memo nº 003/2025 de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes – 

MDB que justifica sua ausência na sessão do dia 11/02/2025. Memo nº 005/2025 de autoria do 

vereador Thiago Maciel Neves que justifica sua ausência na sessão do dia 11/02/2025. Memo 

nº 05/2025 de autoria da vereadora Odinea Serrão Peres que justifica sua ausência na sessão 

do dia 11/02/2025. Portaria nº 214/2025 que designa o vereador Rangel Cruz Moraes a se 

deslocar a cidade de Brasília/DF nos dias 10 a 12/02/2025. Para tramitação: Projeto de lei nº 

003/2025 de autoria do vereador Washington Ricarlos Pereira Marques, dispõe sobre a inclusão 

da disciplina educação ambiental no currículo escolar da rede municipal de ensino fundamental 

de Itaituba, com objetivo de promover a conscientização ambiental desde a base educacional, 

capacitando os alunos para preservação e cuidados com o meio ambiente. Projeto de lei nº 

004/2025 de autoria do vereador Washington Ricarlos Pereira Marques, cria o restaurante 

popular no município de Itaituba, com objetivo de fornecer refeições a preços populares 

acessíveis para população em situação e vulnerabilidade social, e dá outras providências. Projeto 

de lei nº 009/2025 de autoria do vereador Washington Ricarlos Pereira Marques, dispõe sobre 
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a dispensação imediata de medicamentos de prescrição médica nas farmácias da UPA e do 

Hospital municipal de Itaituba e dá outras providências. Projeto de lei nº 023/3025 de autoria 

do vereador Valdir Amadeu da Silva, dispõe sobre a concessão de incentivo fiscal a empresários 

que realizem doações mensais para instituições credenciadas no município de Itaituba e dá 

outras providências. Projeto de lei nº 024/2025 de autoria do vereador Valdir Amadeu da Silva, 

dispõe sobre o parcelamento do imposto predial territorial urbano no município de Itaituba e dá 

outras providências. Projeto de lei nº 025/2025 de autoria do vereador Valdir Amadeu da Silva, 

dispõe sobre a revogação e alteração dos dispositivos da Lei nº 2.716/13 (Código Tributário 

Municipal) para adequação aos princípios constitucionais e dá outras providências. Projeto de 

lei nº 026/2025 de autoria do vereador Valdir Amadeu da Silva, dispõe sobre a inclusão de 

ônibus acessíveis na frota de transporte escolar do município de Itaituba para atendimento de 

crianças e adolescentes com deficiência e dá outras providências. Projeto de lei nº 027/2025 de 

autoria do vereador Valdir Amadeu da Silva, dispõe sobre a destinação de 30% das áreas das 

praças públicas para instalação de espaços kids e academias ao ar livre no município de Itaituba. 

Projeto de lei nº 028/2025 de autoria do vereador Valdir Amadeu da Silva, revoga a Lei Municipal 

nº 3.730 de 2022 que autoriza o poder executivo do município de Itaituba, a alienar bens moveis 

que compõe o Patrimonio municipal e dá outras providências. Projeto de lei nº 01/2025 de 

autoria do executivo municipal que autoriza o poder executivo municipal a alienar, sob forma 

de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Aurenivia Ribeiro Batista. Projeto de 

lei nº 02/2025 de autoria do executivo municipal que autoriza o poder executivo municipal a 

alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Rosane Fasbinder. 

Projeto de lei nº 03/2025 de autoria do executivo municipal que autoriza o poder executivo 

municipal a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Rosane 

Fasbinder. Projeto de lei nº 04/2025 de autoria do executivo municipal que autoriza o poder 

executivo municipal a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal 

a João Batista Silva dos Santos. Projeto de lei nº 05/2025 de autoria do executivo municipal que 

autoriza o poder executivo municipal a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao 

patrimônio municipal a Antônio Carlos Renz. Projeto de lei nº 06/2025 de autoria do executivo 

municipal que autoriza o poder executivo municipal a alienar, sob forma de venda, terreno 

pertencente ao patrimônio municipal a Marlene Chizoni Decini. Projeto de lei nº 07/2025 de 

autoria do executivo municipal que autoriza o poder executivo municipal a alienar, sob forma 

de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Elizabeth Lima Almeida. Projeto de lei 

nº 08/2025 de autoria do executivo municipal que autoriza o poder executivo municipal a 

alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Marilda da Silva 
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Batista. Projeto de lei nº 09/2025 de autoria do executivo municipal que autoriza o poder 

executivo municipal a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal 

a Luciano Sichinel. Projeto de lei nº 010/2025 de autoria do executivo municipal que autoriza o 

poder executivo municipal a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio 

municipal a Luciano Sichinel. Projeto de lei nº 011/2025 de autoria do executivo municipal que 

autoriza o poder executivo municipal a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao 

patrimônio municipal a Lucimara Dariva Borges. Projeto de lei nº 12/2025 de autoria do 

executivo municipal que autoriza o poder executivo municipal a alienar, sob forma de venda, 

terreno pertencente ao patrimônio municipal a CIVEPEL COM. ITAITUBA DE VEIC. E PEÇAS 

LTDA. Projeto de lei nº 13/2025 de autoria do executivo municipal que autoriza o poder 

executivo municipal a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal 

a Willian da Silva Souza. Projeto de lei nº 14/2025 de autoria do executivo municipal que autoriza 

o poder executivo municipal a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio 

municipal a Katiuska Leal. Projeto de lei nº 15/2025 de autoria do executivo municipal que 

autoriza o poder executivo municipal a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao 

patrimônio municipal a Clara Santana Magalhaes Moreira. Projeto de lei nº 16/2025 de autoria 

do executivo municipal que autoriza o poder executivo municipal a alienar, sob forma de venda, 

terreno pertencente ao patrimônio municipal a José Jorge Castadelli. Projeto de lei nº 017/2025 

de autoria do executivo municipal que autoriza o poder executivo municipal a alienar, sob forma 

de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Francisco Magnus Trentino. Para 

votação: Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de lei 

nº 016/2025 de autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, dispõe sobre a criação do 

projeto Bombeiro Mirim. Os membros da comissão decidiram exara parecer favorável ao projeto. 

Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamento 

com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 

ao Projeto de lei nº 020/2025 de autoria do vereador Jadson Félix da Silva, fica denominado de 

Paulo Ghizoni, Centro Municipal de Educação Infantil, localizado na Avenida dos Mognos com a 

rua Peroba do Campo, no Distrito de Campo Verde – km 30, neste município. Os membros da 

comissão decidiram exara parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e 

votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamento com o projeto em questão. Parecer 

da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação as Razões de veto integral as emende 

as parlamentares individuais aprovadas no bojo do Projeto de lei municipal aprovado nº 

128/2025, que estima a receita e fixa a despesa do município de Itaituba para o exercício 

financeiro de 2025. Os membros da comissão decidiram exara parecer contrário as razões do 
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projeto justificando no parecer os motivos da rejeição. Colocado o parecer em discussão e 

votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão, 

rejeitando assim as razões do veto ao projeto. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação ao Projeto de Resolução nº 001/2025 de autoria do vereador Washington 

Ricarlos Marques, institui sessões especiais temáticas na Câmara Municipal de Itaituba, a ser 

realizada após a segunda sessão ordinária de cada mês, e dá outras providências. Os membros 

da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e 

votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamento com o projeto em questão. Parecer 

da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Resolução nº 001/2025 

de autoria do vereador Washington Ricarlos Marques, cria e denomina o auditório da Câmara 

Municipal de Itaituba como “Auditório Dr. Manoel Cordovil Diniz” e dá outras providências. Os 

membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em 

discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamento com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de 

Resolução nº 003/2025 de autoria do vereador Washington Ricarlos Marques, dispõe sobre a 

supressão parcial do artigo 93 inciso II e do artigo 97, V, a substituição do parágrafo 4º do 

artigo 97 e acrescenta o parágrafo 8º e 9º ao artigo 97 do Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Itaituba, e dá outras providências. Os membros da comissão decidiram exarar 

parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, a vereadora Maria de 

Almeida Silva fez pedido de vista que posteriormente foi colocado em aprovação, sendo rejeitado 

por maioria dos vereadores. Colocado, novamente, o parecer do projeto de resolução em 

discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamento com o projeto em 

questão. O presidente sugeriu que não houvesse o intervalo regimental de quinze minutos. 

Colocada a sugestão em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. Em 

seguida passou se a ORDEM DO DIA: A palavra foi franqueada aos vereadores inscritos e 

líderes de partidos. Com a palavra o vereador Hélio Silva, falou sobre sua visita a algumas 

comunidades da região e pôde constatar a dificuldades dos moradores de escoar suas produções 

devido a situação das estradas e vicinais. Disse que já conseguiu colocar os maquinários para 

trabalhar, no entanto o período de chuva impede e dificulta as obras. Sugeriu que fosse criada 

uma comissão de vereadores para levar melhorias para a população das comunidades e não se 

importa em ajudar as comunidades em que não teve apoio. Finalizou sua fala do seu trabalho 

para o povo e registrou a presença de amigos em plenário. Usou a palavra o vereador Iamax 

Prado, comentou sobre suas demandas apresentadas nesta sessão citando uma moção de 

aplausos a Ong Sol Nasce para todos que completou 7 anos de atividades no município. Disse 
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que a ong faz um trabalho em prol dos animais e que funciona dentro de uma área cedida pelo 

executivo municipal e que vive de doações, pedindo a prefeitura municipal para melhorar as 

instalações da Ong bem como a melhorar as doações. Falou sobre suas indicações relacionadas 

ao COMTRI com a estruturação tecnológica e a transformação da coordenadoria em uma 

autarquia para receber recursos diretamente. Finalizou falando sobre o incentivo aos pequenos 

produtores rurais e criadores de peixes que precisam de mais atenção do poder executivo. Com 

a palavra o vereador Jadson Félix, falou sobre um vídeo de um produtor derramando leite na 

estrada por conta da falta de escoamento de sua produção, mostrando sua indignação com a 

situação. Falou sobre a situação das estradas e vicinais da região e que sabe muito bem da 

necessidade dos moradores das comunidades. Falou da necessidade da construção de ponto de 

ônibus para agraciar os alunos da Comunidade Campo Ver Km 30 e que os mesmos sofrem com 

sol e chuva e que o executivo municipal precisa resolver essa situação. Finalizou mostrando sua 

felicidade em participar mais uma vez de uma sessão ordinário e contou que sua sobrinha lhe 

dizendo que tem orgulho do seu tio vereador. Usou a palavra o vereador Adriano Coutinho, 

falou sobre sua visita, com demais vereadores e o prefeito municipal, ao 53º BIS e puderam 

constatar outras ações do órgão voltados para inclusão social e agradeceu ao comandante pelo 

convite. Falou sobre sua visita a SEMAGRA e levou a demanda de vários produtores rurais de 

Itaituba e região e que sempre pedem a regularização fundiária e que essa situação já está 

sendo resolvida beneficiando a população. Comentou sobre o programa CredCarbono que 

beneficiará os produtores da região, pedindo agilidade no desenvolvimento desse programa. 

Finalizou falando de um fato de um paciente obeso e amputado que foi tratado com desdenho 

pela secretaria municipal de saúde e citou um vídeo em que ele está se arrastando para entrar 

em um ônibus, criticando o executivo municipal pela situação. Falou sobre a secretaria municipal 

de saúde e que a mesma está fazendo política partidária, citando várias situações embaraçosas 

da secretaria. Disse que os índices estão caindo e que em breve os recursos serão reduzidos, 

fazendo duras críticas a secretaria de saúde atual. Com a palavra o vereador Valdir Silva, iniciou 

falando da sua viagem a Brasília/DF e visitou o senhor Joaquim Passarinho, onde levou 

demandas do município e região. Falou sobre demandas que beneficiarão vários setores da 

cidade e principalmente os que desempenham atividades garimpeiras na região. Falou sobre a 

questão dos problemas na saúde do município citados pelo vereador Adriano Coutinho e mostre 

se disposto a ajudar no que for preciso, citando a importância da convocação da secretaria de 

saúde para esclarecimentos. Comentou sobre a COMTRI e sua necessidade de reestruturação, 

necessitando que seja de forma técnica e profissional para fazer os estudos devidos. Finalizou 

falando sobre seu pedido em ofício ao deputado Weslcey Silva que solicita a instalação de um 
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corpo de bombeiros no Distrito de Moraes Almeida. Com a palavra o vereador Evandro Leitão, 

comentou sobre os projetos aprovados nesta sessão e que a população está vendo que os 

vereadores estão desempenhando seus papéis na casa. Falou sobre a derrubada do veto 

advindo do executivo municipal que vetava as emendas impositivas dos edis desta casa. Disse 

que a câmara fez história e quem ganha é a população. A vereadora Antônia Pereira Farias fez 

seu uso de cinco minutos e comentou sobre o corpo de bombeiros, sendo que enviou ofício ao 

senhor Hilton Aguiar para que o estado construa uma base em Moraes Almeida e no Distrito de 

Miritituba. Disse que o executivo municipal já doou os terrenos para construção fazendo assim 

sua parte. GRANDE EXPEDIENTE: Requerimento nº 067/2025 de autoria do vereador 

Edivaldo Bastos Dourado, requer a relação dos contratados da prefeitura municipal de Itaituba, 

bem com suas respectivas remunerações, com base nos princípios da transparência e 

publicidade que regem a Lei de Acesso à Informação – Lei 12.527/2011. Requerimento nº 

068/2025 de autoria do vereador Edivaldo Bastos Dourado, requer que a presidência desta casa 

envio ofício a Empresa Rodonave Navegações não aceita pagamento via pix e cartão para 

travessia da balsa. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 069/2025 de autoria da 

vereadora Maria de Almeida Silva, requer o serviço de construção da Escola da Comunidade 

Ipiranga II. Requerimento nº 070/2025 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer 

o serviço de recuperação de todos os pontos críticos da estrada que dá acesso as comunidades 

Norte Sul e Santa Rita. Requerimento nº 071/2025 de autoria da vereadora Maria de Almeida 

Silva. Requerimento nº 072/2025 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer o 

serviço de construção de um poço artesiano na Comunidade Ipiranga II. Aprovados por 

unanimidade. Requerimento nº 073/2025 de autoria da vereadora Odinéa Serrão Peres, requer 

a substituição da ponte de madeira que liga o Bairro Cidade Nova ao Bairro Campo Belo por 

uma ponte de concreto. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 074/2025 de autoria da 

vereadora Maria de Almeida Silva, requer o serviço de recuperação de todos os pontos críticos 

da estrada de Pimental. Aprovada por unanimidade. Requerimento nº 075/2025 de autoria do 

vereador João Raimundo de Barros Júnior, requer a construção de uma praça no Bairro DNER 

em frente ao Escola Carlos Sarmento. Requerimento nº 076/2025 de autoria do vereador João 

Raimundo de Barros Júnior, requer a construção e recuperação da ponte da Comunidade Arixi, 

antes de chegar na escola. Requerimento nº 077/2025 de autoria do vereador João Raimundo 

de Barros Júnior, requer a construção da Rodoviária do Distrito de Miritituba – PA. Indicação nº 

06/2025 de autoria do vereador Valdecy Araújo Martins, indica ao executivo municipal a 

implantação de um posto da COMTRI em Moraes Almeida. Aprovada por unanimidade. Indicação 

nº 07/2025 de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, indica ao executivo municipal a instituir 
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no município de Itaituba a exigência de cursos de primeiros socorros aos professores e 

funcionários de creches e escolas de educação básica da rede publica municipal e particulares. 

Indicação nº 08/2025 de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, indica ao executivo municipal 

o projeto de lei que institui a inclusão da língua brasileira de sinais – LIBRAS no currículo escolar 

no âmbito da rede municipal de educação do município de Itaituba e dá outras providências. 

Indicação nº 09/2025 de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, indica ao executivo municipal 

que crie o programa de atendimento domiciliar no serviço municipal de saúde, destinado a 

atender as pessoas com deficiência e as pessoas idosas. Aprovadas por unanimidade. Indicação 

nº 10/2025 de autoria do vereador Washington Ricarlos Pereira Marques, indica ao Núcleo de 

atendimento educacional especializado ao transtorno do espectro autista (NATEA), solicitando 

que seja viabilizada uma capacitação destinada aos profissionais da educação, saúde e 

assistência social, bem como os familiares de pessoas com transtorno do espectro autista (TEA) 

no município de Itaituba – Pará. Indicação nº 11/2025 de autoria do vereador Washington 

Ricarlos Pereira Marques, indica a esta casa legislativa que aprove a realização de uma sessão 

itinerante na Comunidade de Barreiras. Indicação nº 12/2025 de autoria do vereador 

Washington Ricarlos Pereira Marques, indica ao deputado federal Henderson Pinto, uma emenda 

no orçamento da união ou contra forma que julgar necessário, para construção de um espaço 

cultural no município de Itaituba. Aprovadas por unanimidade. Indicação nº 13/2025 de autoria 

do vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, indica a recuperação da estrada São Francisco de 

Assis no KM 40 Sul, Comunidade Campo Verde Km 30. Indicação nº 14/2025 de autoria do 

vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, indica a recuperação de pontes e passarelas do Bairro 

São José, ruas Vila Nova e Vila Caçula. Indicação nº 15/2025 de autoria do vereador Evandro 

Luiz dos Anjos Leitão, solicita a recuperação da estrada de Barreiras. Indicação nº 16/2025 de 

autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, solicita a recuperação e manutenção do 

posto de saúde da comunidade de Barreiras. Indicação nº 17/2025 de autoria do vereador 

Evandro Luiz dos Anjos Leitão, solicita um poço artesiano para o Bairro São Jose, rua Vila Nova 

e Vila Caçula. Indicação nº 18/2025 de autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, 

solicita a roçagem das ruas da Comunidade de Barreiras. Aprovadas por unanimidade. Indicação 

nº 19/2025 de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, indica ao executivo municipal a criação 

do estatuto municipal da pessoa com transtorno de espectro autista – TEA, a semana municipal 

de conscientização do autismo, institui a política municipal de atendimento aos direitos da 

pessoa com a TEA e a carteirinha de identificação e dá outras providências. Indicação nº 

20/2025 de autoria do vereador Edivaldo Bastos Dourado Junior, indica ao executivo municipal 

a instalação de uma bomba submersa 2CV, para a Comunidade Papido Independência I. 
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Aprovada por unanimidade. Indicação nº 21/2025 de autoria do vereador Evandro Luiz dos 

Anjos Leitão, indica a indica a recuperação da estrada da Comunidade Nova Arixi.  Indicação nº 

22/2025 de autoria da vereadora Emilly Katrinny Silva de Freitas, indica ao executivo municipal 

a celeridade na conclusão e inauguração da creche pro-infância tipo 01 do Residencial Viva 

Itaituba. Aprovada por unanimidade. Indicação nº 23/2025 de autoria do vereador Washington 

Ricarlos Pereira Marques, indica a secretaria de estado de esporte e lazer que viabilize kits de 

jogos de camisas para futebol de campo, no sentido de apoiar o campeonato de futebol amador 

nas comunidades circunvizinhas do município de Itaituba. Aprovada por unanimidade. Indicação 

nº 24/2025 de autoria do vereador Adriano de Aguiar Coutinho, indica ao executivo municipal a 

construção do CAPS AD previsto na LOA 2025. Indicação nº 25/2025 de autoria do vereador 

Adriano de Aguiar Coutinho, indica ao executivo municipal a revitalização e funcionamento da 

academia da saúde no Bairro Bom Jardim. Indicação nº 26/2025 de autoria do vereador Adriano 

de Aguiar Coutinho, indica ao executivo municipal a contratação de serviços de transporte com 

acessibilidade aos pacientes que utilizam tratamento fora de domicílio (TFD). Aprovada por 

unanimidade. Indicação nº 27/2025 de autoria do vereador Iamax Prado Custódio, indica ao 

executivo municipal para transformar a Coordenadoria de Trânsito em Itaituba em uma 

autarquia. Indicação nº 28/2025 de autoria do vereador Iamax Prado Custódio, indica a 

implantação na Coordenadoria Municipal de Trânsito Talonário Eletrônico. Indicação nº 29/2025 

de autoria do vereador Iamax Prado Custódio, indica ao executivo municipal a criação de um 

convenio entre a Prefeitura Municipal de Itaituba e a Ong Sol Nasce para todos para subsidiar 

a mão de obra, medicamento e ração. Indicação nº 30/2025 de autoria do vereador Iamax 

Prado Custódio, indica a revitalização da Escola EMEF Monte Dourado. Indicação nº 31/2025 de 

autoria do vereador Iamax Prado Custódio, indica ao executivo municipal a criação do Plano 

Municipal de desenvolvimento rural sustentável em Itaituba, que projeta ações serem 

desenvolvidas a curto, médio e longo prazo com verticalização da cultura do cacau, açaí e 

fortalecimento da cadeia produtiva do peixe. Aprovadas por unanimidade. Indicação nº 32/2025 

de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, indica ao executivo municipal a contratação de um 

profissional da neuropsicologia para fazer avaliações neuropsicológicas no âmbito do município 

de Itaituba/PA, em especial aos portadores do espectro autista. Indicação nº 33/2025 de autoria 

do vereador Rangel Cruz Moraes, indica ao executivo municipal a criação da guarda municipal 

no município de Itaituba/PA. Indicação nº 34/2025 de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, 

indica ao executivo municipal a realização de um mutirão de casamentos na Comunidade 

Amazônia km 10 da estrada de Barreiras. Indicação nº 35/2025 de autoria do vereador Rangel 

Cruz Moraes, indica ao executivo municipal a secretaria municipal de segurança pública. 
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Aprovadas por unanimidade. Indicação nº 36/2025 de autoria do vereador Jadson Felix da Silva, 

indica ao executivo municipal a aquisição de equipamentos destinados a Unidade Básica de 

Saúde da Família do Distrito de Miritituba, localizado na Rua principal. Indicação nº 37/2025 de 

autoria do vereador Jadson Felix da Silva, indica ao executivo municipal, conforme 

previsibilidade na Lei Orçamentária nº 4.175/2024, na Unidade Orçamentária 1516 (Fundo 

Municipal de Assistência Social), solicitando a construção de um espaço físico para instalação e 

funcionamento de um CRAS no Distrito de Campo Verde km 30. Indicação nº 38/2025 de autoria 

do vereador Jadson Felix da Silva, indica ao executivo municipal a reforma e ampliação do Posto 

de Saúde do Distrito de Miritituba. Indicação nº 39/2025 de autoria do vereador Jadson Felix 

da Silva, indica ao executivo municipal a implantação da iluminação pública nos bairros Vila Bela 

e Mirassol no Distrito de Campo Verde km 30. Indicação nº 40/2025 de autoria do vereador 

Jadson Felix da Silva, indica ao executivo municipal a implantação da iluminação pública no 

bairro Água Fria Distrito Campo Verde – km 30. Aprovadas por unanimidade. Indicação nº 

41/2025 de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, indica ao executivo municipal o projeto de 

lei que dispõe sobre o atendimento preferencial as pessoas com fibromialgia nos locais que 

especifica. Indicação nº 42/2025 de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, indica ao 

executivo municipal a criação do segundo conselho tutelar, estruturam organização e 

funcionamento dos conselhos tutelares no município de Itaituba. Indicação nº 43/2025 de 

autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, indica ao executivo municipal que institua o programa 

“IPTU VERDE” e autoriza a concessão de desconto no imposto predial e territorial urbano (IPTU) 

como incentivo ao uso de tecnologias ambientais sustentáveis. Indicação nº 44/2025 de autoria 

do vereador Rangel Cruz Moraes, indica ao executivo municipal com intuito de estabelecer, no 

âmbito do município de Itaituba/PA, o programa municipal de atendimento e acompanhamento 

as pessoas portadoras da síndrome da fibromialgia. Aprovadas por unanimidade. Indicação nº 

45/2025 de autoria do vereador Jadson Felix da Silva, indica ao executivo municipal a 

recuperação e empiçarramento da estrada que dá acesso as comunidades Santa Rita e Monte 

Sião, iniciando na Vicinal Norte Sul – km 11. Indicação nº 46/2025 de autoria do vereador 

Jadson Felix da Silva, indica ao executivo municipal a recuperação e empiçarramento das 

ladeiras da Vicinal do Cacau. Indicação nº 47/2025 de autoria do vereador Jadson Felix da Silva, 

solicita pavimentação asfáltica com construção de meio fio na Avenida 15 de novembro do Bairro 

Mirassol – Distrito de Campo Verde km 30. Indicação nº 48/2025 de autoria do vereador 

Washington Ricarlos Pereira Marques, indica ao governador do estado uma reunião com a 

presença de autoridades gestores e demais envolvidos a fim de debater a situação dos leitos 

neonatais no Hospital Regional do Tapajós em Itaituba. Aprovadas por unanimidade. Indicação 
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nº 49/2025 de autoria do vereador Elisvaldo Ribamar Silva, indica a recuperação e pavimentação 

asfáltica na rua 18ª Bairro São Tomé. Indicação nº 51/2025 de autoria do vereador Elisvaldo 

Ribamar Silva, solicita a ampliação da quadra de esporte do Bairro Viva Itaituba, bem como 

implementação de cobertura, arquibancada e alambrado. Indicação nº 52/2025 de autoria do 

vereador Elisvaldo Ribamar Silva, solicita a copa e a capina do Residencial Wirland Freire. 

Aprovadas por unanimidade. Indicação nº 53/2025 de autoria do vereador Adriano de Aguiar 

Coutinho, indica ao executivo municipal a inauguração do centro de referência em saúde na 

Comunidade Ipaupixuna. Aprovada por unanimidade. Indicação nº 54/2025 de autoria do 

vereador Jadson Felix da Silva, solicita a construção de ônibus escolar com cobertura na avenida 

15 de novembro Bairro Mirassol – Distrito de Campo Verde. Aprovada por unanimidade. 

Indicação nº 55/2025 de autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, indica a 

recuperação da estrada do Farturão próximo a comunidade Nova Vida. Aprovada por 

unanimidade. Indicação nº 56/2025 de autoria do vereador Valdir Amadeu da Silva, indica a 

revitalização da Praça do Cidadão no município de Itaituba. Indicação nº 57/2025 de autoria do 

vereador Valdir Amadeu da Silva, indica a reforma e revitalização do posto de saúde do Bairro 

da Paz. Indicação nº 58/2025 de autoria do vereador Valdir Amadeu da Silva, indica a reforma 

e revitalização do posto de saúde do Bairro Bom Remédio. Indicação nº 59/2025 de autoria do 

vereador Valdir Amadeu da Silva, indica a regularização e adequação das faixas elevadas na BR 

230, trecho situado no perímetro urbano de Itaituba. Indicação nº 60/2025 de autoria do 

vereador Valdir Amadeu da Silva, indica ao executivo municipal a criação do auxílio vale-

alimentação para servidores públicos da rede municipal de Itaituba e dá outras providências. 

Aprovadas por unanimidade. Moção nº 02/2025 de autoria do vereador Iamax Prado Custódio, 

requer aprovação de moção de aplausos aos carnavalescos de Itaituba. Aprovada por 

unanimidade. Moção nº 03/2025 de autoria do vereador Adriano de Aguiar Coutinho, requer 

aprovação de moção de aplausos a Ong Sol Nasce para todos. Aprovada por unanimidade. Não 

havendo mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e pediu que fosse 

lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Raimison Antônio de Abreu Santos, primeiro secretário, 

a subscrevi e assino.  

  

                Washington Ricarlos Pereira Marques                       Valdir Amadeu da Silva 

                              Presidente                                                     2º Secretário  


